KANEHOAPHbIN YYEBHbIN TPA®UK

Hayano yuye6Horo roga: 01.09.2024

OkoH4yaHue y4yebHoro roga: 01.09.2025
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- TeopeTndeckoe 06y4eHne 1 paccpeaoToyeHHbIe NpaKTuk M3 |- MpeaavnnoMHas npakTika
[l |- MoaroToBKa K 3al4MTe U 3aLuMTa BbiMyCKHON KBANUUKaLMOHHON paBoTb! M |- Npou3soacTBEHHAA NpakTuka
K |- Kanukynbl Y |- Y4ebHas npaktuka
H |- HayuHo-uccneposatensckas pabota 3 |- Qk3ameHaUMOHHas ceccus
I"_|- MoaroToska k caaye 1 caaya rocyaapcTBEHHOTO 3k3ameHa MA |- MpomexyTouHas aTTectaums
* |- HepaGouvne npasgHuyHble AHU = |- Het oBy4eHusi

JlncTt cornacoBaHus

JomkHoCTb [olile] Pesynsrar
vpekTop Hay4Ho-0Gpa3oBaTenbHOro LeHTpa |fonoxsact Kupunn Cepreesuy CornacosaH
CneumanucT no y4eGHO-MeToANYeCcKoi KonTbix BepoHuka

CornacosaH

paGote

AnekcaHapoBHa

OOKYMEHT MOAMNUCAH 3NEKTPOHHOW NOAMNUCHIO
Ceptudpukar: 01A67400D8B1139F4E9FCC41761B8D2F
Bnapeneu; VrHatbeBa Mapwsi AnekcaHpgpoBHa
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